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Suradnja s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnog društva 
Suradnja s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnog društva je započeta kroz početak Razvojne 
suradnje kao priprema za provedbu aplikacije za 2024. godinu, otpočele pripremne radnje za 2024. 
godinu za svoje potencijalne zaposlenike pripremala za Razvojnu suradnju koja će započeti u 2024. 
godini, kroz Institucionalnu podršku, kao i uključivanje u lokalne razvojne suradnje udruga proisteklih 
iz Domovinskog rata. 

 

Suradnja sa Ministarstvom hrvatskih branitelja 

Kao i svake godine, pripremili smo i aplicirali projekte za aktivnosti tijekom 2023. godine. Ubrzo 
nakon aplikacije, pripremili smo i predali projekte za ovogodišnje planirane projektne aktivnosti. 
Sudjelovali smo na koordinacijskim sastancima u Ministarstvu branitelja. Ministarstvo hrvatskih 
branitelja odobrilo ih je 2, koji su također provedeni u 2023. godini, ili je provedba započela u 
2023. godini, u skladu s odobrenim planom provedbe. 

 
Projekt: „Susreti djece hrvatskih branitelja R 2023.“ 

Susreti djece hrvatskih branitelja R 2023., projekt je s ciljem inkluzije hrvatskih branitelja u društvo kroz 
stvaranje navike za socijalizacijom i međusobnim  zbližavanjem obitelji hrvatskih branitelja. Projekt se 
održava u Savudriji u trajanju od sveukupno 7 dana, sama provedba na kojoj sudjeluju korisnici projekta 
traje 3 dana, preostali dani potrebni su za pripremu projekta i završne aktivnosti. Korisnici projekta dolaze 
iz cijele hrvatske iz populacije hrvatskih branitelja i njihovih obitelji.  
Susreti djece hrvatskih branitelja R 2023. provode se kao niz edukativnih, sportskih, društvenih, 
kreativnih radionica i igraonica za djecu i mlade sa svrhom edukacije djece i stvaranja trajnih kontakata 
među djecom. Kroz ovaj projekt nastojimo povećati broj aktivnosti djece hrvatskih branitelja u 
vršnjačkom i prirodnom okruženju, povećati broj aktivnosti hrvatskih branitelja, povećati volonterski 
angažman hrvatskih branitelja koji su uključeni u sve faze projekta, od planiranja, priprema, 
organiziranja, do realizacije i evaluacije, kao voditelji i organizatori projektnih aktivnosti te kao 
predavači koji svojim sudjelovanjem u Domovinskom ratu, prenose svoja sjećanja, uspomene i iskustva 
iz ratnih vremena, djeci i mladima na njima primjeren način, kako bismo promicali istinu i stvarne 
činjenice vezane uz Domovinski rat te na taj način kvalitetnije integrirati i povećati doprinos hrvatskih 
branitelja i djece hrvatski branitelja u civilno društvo jer zasluge svih hrvatskih branitelja i stradalnika 
Domovinskog rata moraju biti trajno i dostojanstveno vrednovana, a njihova žrtva nikad zaboravljena. 
Ostvarili smo sve zadane ciljeve. Sve aktivnosti koje smo proveli ostvaruju ciljeve poziva: rekreativno-
stvaralačke aktivnosti, edukativne radionice i sportsko-rekreativne, aktivnosti. Sudjelovanjem na 
ovakvim aktivnostima u novom okruženju od svakodnevnice, pozitivno smo utjecali na psihofizičko 
zdravlje hrvatskih branitelja te smo ih psihološki osnažili te smo ujedno promicali vrijednosti 
Domovinskog rata, posebno u lokalnoj zajednici gdje su se projektne aktivnosti odvijale, kao i o svijesti 
sudionika o važnosti Domovinskog rata. 
Nakon provedenih aktivnosti smatramo da smo psihološki osnažili naše korisnike, naše članove, te smo 
pokazati cijeloj društvenoj zajednici, građanima kao i našoj djeci i mladima koji su bili uključeni u 
projekt kako se zajedništvom i slogom, poštivanjem i volonterstvom može bolje, drugačije i 
plemenitije. Promjena mjesta boravka, uz druženje sa suborcima uz aktivno sudjelovanje u projektnim 
aktivnostima jača međusobnu povezanost među braniteljima, socijalizaciju, potiče ih na aktivnost, 
druženje, aktivno razmišljanje, sudjelovanje u odlučivanju što sve pozitivno utječe na osobni razvoj 
svakog branitelja i članove njihovih obitelji, njegovo raspoloženje, općenito jača njegovo zdravstveno 
stanje. 
Djeci hrvatskih branitelja, s posebnim naglaskom na djecu slabijeg imovinskog statusa, je omogućena 
promjena mjesta boravka, te im je pružena prilika boravka na moru. Hrvatski branitelji kao volonteri na 
projektu su pokazali sebi, ali i cijeloj društvenoj zajednici kako svojim radom doprinose javnom dobru, 



 

 

 

  

a sve u cilju njihove resocijalizacije i reintegracije u društvo, podizanje svijesti o njihovim radnim 
sposobnostima, ali i prepoznavanja njihovih potencijala. Također, psihološki osnaženi i potaknuti 
uspješno ostvarenim radnim zadacima na odvijanju projektnih aktivnosti, hrvatski branitelji svoje 
pozitivno iskustvo prenijet će na svoje članove obitelji i možda druge članove udruge, prijatelje potaknuti 
na aktiviranje i uključivanje u organizaciju i izvedbu ovakvih projekata. 
Postigli smo zajedništvo djece koja su shvatila kako njihovo sudjelovanje u projektu je ostvareno 
sudjelovanjem njihovih majki i očeva u obrani Domovine. Zbog toga i njegujemo spomen na poginule i 
nestale hrvatske branitelje dajući ovoj djeci priliku kroz putovanja steći saznanja o obrani Republike 
Hrvatske zastajući na mjestima koja su značajna u obrani, paleći svijeće i polažući cvijeće kako na 
spomenicima kako u gradovima kroz koja prolaze na svom putu, tako i na brojnim spomen pločama 
koje su nastale na inicijativu suboraca i nalaze se pokraj prometnica ili na nekom ''nevidljivom'', 
zabačenom mjestu. Na taj način u dječjim sjećanjima ostaju svi oni hrabri branitelji o kojima se ne 
govori i sva ona mjesta na kojima su se vodile najteže bitke za slobodu Hrvatske. 
Čestitamo svim natjecateljima, posebno pobjednicima. 

 

Suradnja sa znanstvenom zajednicom 

Tijekom 2023. godine kao organizacija civilnog društva nastavili smo suradnju sa dvije 
respektabilne znanstvene institucije i to Sveučilištem Sjever iz Varaždina i Sveučilištem Zadar. 
Svrha suradnje je partnerstvo i zajedničko sudjelovanje na prijavi projekta iz Europskog socijalnog 
fonda osobito u području popularizacije STEM-a. 

Naš cilj je popularizacije STEM-a u općoj populaciji, s naglaskom na djecu i mlade, kroz učenje o 
informatici, informacijskim znanosti približiti djece znanost tehnologiju inženjerstvo i matematiku, 
te na kreativan način kod djece razvijati interese za odabir zanimanja budućnosti. 

Razvijati interes na djeci primjeren način putem posebno osmišljenih radionica igara, te ih 
potaknuti na kreativno razmišljanje. 

 

 
Projekt: Stablo nade – Boranka 2023.  – Sekcija UHDDR za ekologiju 

Projekt „Stablo nade – Boranka 2023.“ je projekt pošumljavanja opožarenih područja. Izvoditelji 
aktivnosti upoznaju sudionike sa aktivnostima. Nakon toga se priprema teren, sudionici se dijele u 
radne skupine, radni zadaci su podijeljeni unutar skupina, nakon toga slijedi podjela zaštitnih sredstava i 
materijala, podjela alata, te pošumljavanje dodijeljene površine sadnicama autohtonih drvenastih vrsta – 
sadnja, zalijevanje i/ili njega sadnica. Sudionici-branitelji, članovi naše Udruge koji kroz ove radne 
aktivnosti pozitivno utječu na percepciju hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata te psihološki i 
socijalno osnažuju sudionike, a samim svojim sudjelovanjem na organizaciji i realizaciji ovako 
korisnog projekta, podižemo kvalitetu života i njima samima jer radna aktivnost, promjena mjesta 
boravka, druženje sa svojim suborcima, ali i zalaganje i plemenito djelovanje kroz svoj volonterski rad 
njih same psihološki osnažuje i olakšava im proces socijalizacije u društvenu zajednicu u kojoj žive i 
djeluju na smanjenju socijalne izoliranosti, socijalne isključenosti, kroz aktivnosti koje utječu na jačanju 
fizičkog i mentalnog zdravlja braniteljske i stradalničke populacije iz Domovinskog rata. 

 
Projekt: Susreti djece hrvatskih branitelja R – Sekcija UHDDR za ekologiju 

Projektni tim koji se sastoji od zaposlenika i volontera udruge je kvalitetno pripremio potrebnu 
dokumentaciju i sve organizacijske aktivnosti vezane za provedbu projekta. Obavijestili smo naše 



 

 

 

  

članove o budućim planovima kako bi oni na vrijeme organizirali i okupili djecu hrvatskih branitelja 
i pripremili ih za nadolazeću aktivnost. Tijekom nekoliko sastanaka dogovorili smo koje lokacije 
planiramo obići kako bi na terenu odlučili onu koju nam odgovara za provedbu ove aktivnosti. 
Pripremili smo svu potrebnu opremu i rekvizite, obavijestili medije o održavanju projekta, održali 
smo sportske aktivnosti: mali nogomet, graničar, odbojku; kulturne aktivnosti; likovna, glazbena 
radionica, modeliranje; društvene aktivnosti: playstation 4, elektronski pikado i stolni nogomet. 
Sudionici aktivnosti su bila djeca hrvatskih branitelja, njih 217, dok njihovi voditelji (39 osoba) koji 
su ih pratili i brinuli o njima su hrvatski branitelji, članovi naše udruge koji su kao volonteri na 
projektnim aktivnostima pokazali sebi, ali i cijeloj društvenoj zajednici kako svojim radom doprinose 
javnom dobru, a sve u cilju njihove resocijalizacije i reintegracije u društvo, podizanje svijesti o 
njihovim radnim sposobnostima, ali i prepoznavanja njihovih potencijala. 

Ostvarili smo sve zadane ciljeve. Sve aktivnosti koje smo proveli ostvaruju ciljeve poziva: 
rekreativno-stvaralačke aktivnosti, edukativne radionice i sportsko-rekreativne, aktivnosti. 
Sudjelovanjem na ovakvim aktivnostima u novom okruženju od svakodnevnice, pozitivno smo 
utjecali na psihofizičko zdravlje hrvatskih branitelja te smo ih psihološki osnažili te smo ujedno 
promicali vrijednosti Domovinskog rata, posebno u lokalnoj zajednici gdje su se projektne aktivnosti 
odvijale, kao i o svijesti sudionika o važnosti Domovinskog rata. 

Postigli smo zajedništvo djece koja su shvatila kako njihovo sudjelovanje u projektu je ostvareno 
sudjelovanjem njihovih majki i očeva u obrani Domovine. Zbog toga i njegujemo spomen na poginule 
i nestale hrvatske branitelje dajući ovoj djeci priliku kroz putovanja steći saznanja o obrani Republike 
Hrvatske zastajući na mjestima koja su značajna u obrani, paleći svijeće i polažući cvijeće kako na 
spomenicima kako u gradovima kroz koja prolaze na svom putu, tako i na brojnim spomen pločama 
koje su nastale na inicijativu suboraca i nalaze se pokraj prometnica ili na nekom ''nevidljivom'', 
zabačenom mjestu. Na taj način u dječjim sjećanjima ostaju svi oni hrabri branitelji o kojima se ne 
govori i sva ona mjesta na kojima su se vodile najteže bitke za slobodu Hrvatske. 

Posebno smo ponosni na činjenicu što kod djece hrvatskih branitelja razvijamo sportski i 
natjecateljski duh, ali i zajedništvo i poštovanje prema hrvatskim braniteljima. Kroz radionice koje 
provodimo izvan natjecateljskih protokola možemo zabilježiti uspjehe kao što je na primjer svladana 
vještina plivanja, naročito iz razloga što su neka djeca kroz ovaj projekt prvi puta vidjeli naše 
Jadransko more. Mnogim sudionicima kulturno-umjetničke radionice (slikanje, modeliranje, 
glazbena) su tek prva stepenica prema uspješnoj afirmaciji u glazbi ili slikarstvu. 

Najznačajnije je što smo kod djece uspjeli stvoriti spoznaju da je uspjeh pojedinaca uspjeh cijele 
skupine, a ako uspjeh i izostane, ostaje zajedništvo i spoznaja da hrvatskih branitelji nisu 
samoskupina ljudi koja je vezana uz tematiku Domovinski rat već da mogu kvalitetnim projektima 
pomoći i djeci kroz aktivnosti kao što su sport, rekreacija, umjetnost, kultura, ekologija i edukacija. 

Svojim iskustvom i angažmanom u dosadašnjem radu te adekvatnom opremom s kojom raspolažemo 
i koju koristimo možemo spremno garantirati uspješnost provedbe projekta te kontinuitet istog. 

 
Projekt: Sekcija UHDDR za ekologiju, Grad Zagreb – Susreti djece i branitelja za 
novo doba 

Branitelji – dio su bili projektnog tima. Svojim angažiranjem zaokupili smo ih i potaknuli na slične 
aktivnosti u budućnosti, te im pokazali kako je njihov doprinos cijenjen. 
Djeca i mladi – sudionici naših radionica kojima su one i namijenjene, sudjelovanjem na našim 



 

 

 

  

radionicama razvili su i stvorili bolje uvjete za rast i napredak u svim segmentima života što je 
vrijedan zalog za sretniju budućnost. 
Volonteri – sudjelovali su u pripremi radionica i vođenju sudionika i time pokazali kako svoje 
vrijeme, znanje, vještine i trud za javno dobro je dobra praksa i način života koji bi svima trebao biti 
uvriježen. Sudionici zajedno sudjeluju, dolaze i odlaze na aktivnosti, svaka se osoba vraća kući svojoj 
obitelji s novostečenim znanjima i iskustvima koja doprinose povećanju kvalitete življenja, te čitava 
obitelj ima novo iskustvo, što će ih potaknuti na buduće aktivnosti kvalitetnog provođenja 
zajedničkog vremena. Tijekom cijele provedbe projekta praćeno je izvršavanje projektnih zadataka, 
uspoređivano s planiranima, praćeni su financijski pokazatelji, vodeći brigu o najpovoljnijim 
dobavljačima, proizvodima i uslugama. Krajem provedbe svi su sudionici anketirani, te smo mišljenja 
i sugestije uredno bilježili, kako bi u sljedećem ciklusu mogli korigirati aktivnosti u skladu s 
mišljenjem korisnika, a što u konačnici znači da sami korisnici kreiraju projektne aktivnosti, a mi kao 
organizatori prilagođavamo i usklađujemo s mogućnostima. Predsjedništvo Sekcije Udruge hrvatskih 
dragovoljaca Domovinskog rata za ekologiju analiziralo je sve elemente provedbe projekta i 
prihvatilo brojčane i financijske pokazatelje provedbe projekta, te sublimiralo za korisnike nove 
kognitivne i relaksirajuće napretke. U provedbi svih aktivnosti sudjelovali su Nenad Andrašek, Marko 
Kovačević, Ana Andrašek, Klara Truntić i Sara Bogovac, te stručni suradnici Marija Firšt iz 
ekonomskih sfera, Matija Jakšić iz područja kretanja, Kristina Kružić iz područja osobnog zdravlja i 
kretanja, te Saša Gašljević iz područja ekonomskih i psiholoških pokazatelja 
 
Za kraj ovoga Izvješća za 2023. godinu koja je s jedne strane bila turbolentna, izazovna, ali i uspješna 
i koncentrirana na naše članove, sudionike Domovinskog rata; želim kao Predsjednik Sekcije Udruge 
hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata za ekologiju, zahvaliti svim djelatnicima, članovima 
Predsjedništva i ostalih tijela Sekcije i UHDDR, dužnosnicima, članovima i volonterima bez kojih 
projektne aktivnosti ne bi bilo moguće provesti. Bez njihovoga truda, požrtvovnosti, kreativnosti i 
zalaganja rad Središnjice UHDDR ne bi mogao biti na ovakvome stupnju s kojim smo zaključili 
poslovanje u 2023 godini. 

 

 

Svima iskreno zahvaljujem u ime Udruge! 

 
 
 

 
Predsjednik Sekcije 

UHDDR za ekologiju: 

 

Nenad Andrašek 


